 
05.05.2020. 9 Клас. Креслення.
Тема.  Повторення та узагальнення вивченого матеріалу в 8-9 класах.
Завдання.
1. Котрий із перерізів відповідає формі предмета?
[image: ]
                                                  а)         б)            в)           г)

2. Якою лінією обводять контур винесеного перерізу?
а) Штриховою;
б) суцільною тонкою;
в) суцільною основною;
г) штрихпунктирною.

3. Площина, якою умовно розрізають предмет під час виконання
перерізів, називається:
а) пересічною; в ) січною;
б) розрізною; г) ріжучою.

4. Визначте, яким місцям на деталі, позначеним лініями перерізу,
відповідають перерізи, позначені цифрами
[image: ]
5. На котрому з цих малюнків виконано зображення винесеного
перерізу, розміщеного на продовженні лінії перерізу?

[image: ]
       а)                       б)                                в)                                       г)
6. На зображенні перерізу предмета показують:
а) контури фігури, яка знаходиться поза січною площиною;
б) контури фігури , яка зна ходи ться перед січною площин ою;
в) контури фігури , яка зна ходи ться в січні й площині і поза нею;
г) контури фігури, яка знаходиться в січній площині.

 7. На котрому з цих малюнків правильно позначено накладений
симетричний переріз?
[image: ]
         а)                        б)                       в)                            г)

8 Чи можна переріз вик онува ти в інш ому масштабі , ні ж сам ви гляд ?
а) Не можна;
б) можна лише в збільшеному масштабі;
в) можна лише в зменшеному масштабі;
г) можна в будь-якому масштабі.

9. На котрому з цих малюнків правильно показано виконання
несиметричного перерізу в розриві?
[image: ]
         а)                      б)                           в)                              г)

10. Під яким кутом до горизонталі здебільшого проводять лінії
штрихування в перерізах металевих деталей:
а) 25° ; б ) 45°; в ) 75°; г) 90°?

11. На котрому із зображень показано умовне позначення переріздеталі з кераміки?
[image: ]
         а)                         б)                             в)                           г)
12. Котрий із цих перерізів виконаний правильно?
 [image: ]
а) б) в) г)
image6.emf

image7.emf

image1.emf

image2.emf

image3.emf

image4.emf

image5.emf

